

# UHELNÉ SKLADY

## KYSI

Kysilková



Jana

[www.uhlihlinisko.cz](http://www.uhlihlinisko.cz)

HLINSKO, Nádražní 1700

tel.: 469 312 886 po celý den 602 894 237



Vydává obec Zaječice, Zaječice č. 4, 538 35 Zaječice, IČO: 00271233

tel./fax 469 665 023, mobil 724 179 928 nebo 602 145 173,

E-mail OÚ: [zajecice@tiscali.cz](mailto:zajecice@tiscali.cz)

Internetová adresa: [www.zajecice.cz](http://www.zajecice.cz)

E-mail redakce: [sim.kvasnickova@seznam.cz](mailto:sim.kvasnickova@seznam.cz)

Redakční rada: Róbert Pavlačič, Simona Kvasničková, Jarmila Nováková

Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod evid. č. MK ČR E 14181

Vychází čtvrtletně, eventuelně dle potřeby OÚ

Náklad 400 ks. Distribuce zdarma do všech domácností.

# Zaječický zpravodaj

## Zaječický zpravodaj



## Číslo 4 / 2021

Říjen, Listopad, Prosinec

Vážení občané,

jaké jsou vaše nejhezčí vzpomínky na zimu v minulosti? Předpokládám, že by vždy zahrnovaly sněh. Ty moje určitě ano. Hlavně čerstvě napadaný sněh. Ten totiž znamenal, že se třeba zkrátí vyučování, aby se toho využilo a šlo se bobovat na kopec ke Kulturnímu domu. Nebo bude dopravní kolaps a nepřijede autobus, aby nás odvezl do školy v Chrasti. Kolikrát jsme jenom stály plný naděje na zastávce a rychle vymýšlely: „Hele, počkáme do čtvrt a pak jdeme domů, prostě to nejelo.“ To vám bylo tak hrozný, když byli pak rodiče ještě doma a řekli, že vás tam odvezou... Zlaté časy, kdy každý neměl auto!

Jestli si ještě na něco vzpomenu je to hra, která se dala hrát právě jenom ve chvíli, kdy nebyl všechen sněh ušlapán. Se základní školou jsme šli hromadně na hřiště, kde se po celé ploše vyšlapaly propletené cestičky. V nich se pak hrálo „na babu“. Pro člověka jako jsem já, bylo skvělé, že si při té hře v podstatě nemůžete ublížit – zaprvé jste zabalení v několika vrstvách oblečení a zadruhé je kolem vás x centimetrů měkkého sněhu. Abych to dovysvětlila; já si například v životě udělala otřes mozku v bazéně během plavání nebo si vykloubila koleno, když jsem si sedala v autobuse. Běhat v kombinéze ve sněhu považuju do konce života pro sebe za nejbezpečnější sport.

Jestli nám současná nešťastná situace ve světě přinesla něco hezkého, je to podle mě skutečnost, že příroda dostala šanci se znovu „nadechnout“. Že se minimálně vloni vrátil sněh – a budu v něj doufat i letos. Pro všechny současné malé raubíře, ale i pro nás dospělé. Využijte každé možnosti jít si postavit toho sněhuláka, však je to krásné v každém věku!

Přeji vám krásné prožití následujících svátečních časů. A hlavně zdraví. A taky radost.

*Simona Kvasničková*

## Informace z jednání Rady obce Zaječice

**Vážení spoluobčané,**

dovolte mi, abych Vás jménem Rady obce Zaječice seznámil se podstatnými záležitostmi, které rada projednávala, mimo jiné, v období říjen až prosinec 2021.

Rada rozhodla, že od 1. 11. 2021 bude cena pronájmu kulturního domu:

- 3 000,- Kč pro obyvatele obce Zaječice

- 5 000,- Kč pro obyvatele jiných obcí

Obec si vyhrazuje právo posoudit, zda pronajímatelem je faktický uživatel pronajímaných prostor kulturního domu či nikoliv (aby nedocházelo k účelovému pronajímání kulturního domu občany Zaječic ve prospěch cizích osob).

Rada obce po projednání, na základě závěrů z jednání Komise pro posouzení a hodnocení nabídek v zadávacím řízení „Zaječice – dostavba splaškové kanalizace v lokalitě Vinice“ a „Zaječice – dostavba splaškové kanalizace v lokalitě Na Kopci“, schvaluje výběr dodavatele INSTAV Hlinsko a.s., se sídlem Tyršova 833, 539 01 Hlinsko, IČ:25284959, který podal ve výše uvedeném zadávacím řízení nabídku s nejnižší nabídkovou cenou 19 579 568,45 Kč bez DPH, tj. 23 691 277,82 Kč včetně DPH a současně pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo s výše uvedeným vítězným účastníkem po uplynutí lhůty pro podání námitek.

Rada se seznámila a souhlasila se zněním Základní informace projektanta na akci „Doplnění závor na železničním přejezdu... na trati Havlíčkův Brod - Pardubice“ – přejezd u železniční zastávky. Tento materiál je prvním z dokumentů, jejichž naplnění povede k tolik potřebnému osazení závor na uvedeném přejezdu.

# Z činnosti Osvětové besedy Zaječice

Rada s potěšením konstatovala, že občané Zaječic ve stále větší míře třídí odpady. Svědčí o tom každé čtvrtletí se zvyšující částka, kterou firma EKO-KOM a.s. Praha dle platné smlouvy vyplácí obci jako finanční bonus z této skutečnosti plynoucí. Za třetí čtvrtletí letošního roku se jedná o částku 47 716,- Kč, která se tak stane příjmem do rozpočtu obce.

Rada obce tímto děkuje všem občanům, kteří se na uvedené skutečnosti tříděním odpadů podílí.

Rada schválila znění Smlouvy o poskytnutí programové účelové dotace na požární techniku a věcné prostředky požární ochrany jednotky sboru dobrovolných hasičů obce z rozpočtu Pardubického kraje, uzavřené mezi Pardubickým krajem a Obcí Zaječice. Na základě této smlouvy obec následně pořídila pro jednotku sboru dobrovolných hasičů od firmy Požární bezpečnost s.r.o. Královský Vršek, Jihlava, hasičské svítilny v hodnotě 19 312,- Kč.

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám, v tomto poněkud podivném roce, popřál klidné a spokojené prožití vánočních svátků a v novém roce jen vše dobré. Vám i Vaším blízkým pak především hodně zdraví.

*Ing. František Mihulka*  
místostarosta obce Zaječice

Vážení spoluobčané,

v minulém zpravodaji jsme Vás pozvali na několik akcí, které nám měly vynahradit ten dlouhý kulturní půst, způsobený koronavirem. Bohužel se opět nepodařilo vše zrealizovat. Těší nás, že se alespoň tři akce vydařily ke spokojenosti Vaší i naší.

Jednou z nich byla **Drakyáda**.

Další pak **Lampionový průvod**, kterým světýlka dětí posvětila broučkům a zvířátkům na cestu k zimnímu spánku. Průvodu s lampionky se zúčastnilo se svými rodiči a prarodiči více jak sto dětí. Přálo nám také i počasí. Za spolupráci při této akci děkujeme našim hasičům a vedení FC Zaječice na hřišti.

Poslední povedenou akcí byla **divadelní veselohra „Cesta na severní pól“**. Diváky zaplněný sál našeho KD odměnil ochotníky divadelního spolku Svidník velkým potleskem. Všechny další připravované akce v rámci vládního nařízení jsme zrušily.

V současné době je naší pracovní náplní připravovaná výstava hraček. Výstavu určitě v příštím roce uskutečníme. V této době ale nemůžeme ještě sdělit přesný termín s ohledem na další vývoj epidemie. Přesto věříme, že najdete doma hodně zajímavých hraček, které zaujmou děti i jejich rodiče. Vámi zapůjčené hračky začneme přijímat koncem měsíce ledna v našem kulturním domě. Přesný termín oznámíme místním rozhlasem. Děkujeme předem za zapůjčení.



Vážení občané, přeji Vám pod stromeček a do Nového roku nejen – v této době tak potřebné - zdraví, spokojenost, ale také splnění všech Vašich přání, i těch tajných. Totéž přeji celému kolektivu Osvětové besedy.

*Jarmila Nováková*  
vedoucí Osvětové besedy



## Z prostředí našich nejmenších



Mateřská škola Bítovany

V naší školce to žije!

Mimo obyčejných „školkových“ dní plných pohybu, zpívání, tvoření, jsme si užili „Dřevíčkovou dílničku.“ Děti ji mají rády, protože je voňavá, ve společnosti sympatických lektorů. Každý si z ní odnese malý výrobek ze dřeva, který si obrousil, vyvrtal a složil skoro úplně sám. Letos jsme vyráběli autíčka – červené, žluté, zelené i pruhované.

Opět jsme se rozjeli do krytého bazénu v Chrudimi na předplavecký kurz pro předškoláky. Vzhledem k časté nemocnosti dětí si ho ale ne všechny

děti mohou užít. Jezdíme také do relaxačního bazénu DSS Slatiňany, kde se i ty nejmenší děti mohou vyřádit ve vodě.

Navštívilo nás Divadlo víly Srdíčkové, s pohádkou *O Kouzelné hrušce*. Prožili jsme Kabaret v Popletově, plný legrace, popletených pohádek, dětského smíchu. Co nám letos nevyšlo, byl výlet na Kočičí Hrádek a lanový park Podhůra, kde měly Včeličky domluvené lezení pod dozorem instruktora. Buď nám nepřálo počasí, nebo nebyl autobus. Už to vypadalo, že nepojedeme ani do Licibořic do Dědečkovi obůrky. Počasí se nakonec umoudřilo a my pozorovali rozdíly mezi listnatými a jehličnatými stromy, trefovali se šiškou do kmene velké borovice, krmili daňky, koníky a prasátka chlebem a senem. Stříleli jsme jako myslivci z luku do balíku slámy a prohlédli si hájovnu.

Pan Drahotský s námi ve společnosti hudebních nástrojů, procestoval celý svět. Seznámil nás s naším hlavním městem, naší nej... řekou a českou státní hymnou. Poslechli jsme si vážnou hudbu, zazpívali známé lidové písničky. Upekli jsme si štrůdl, brambory, cuketu, červenou řepu. Ochutnávali ovoce a zeleninu. Se zavřenýma očima, jsme hádali „Co je to?“ Taková cibule, nebo česnek, mňam.

A co ten náš vir, koronavir? Dlouho chodil kolem naší školky, až nás zase omezil, v provozu, tentokrát jen na půl, zavřel nám třídu Včeliček a to díky mně. Překazil nám výlet za pohádkou na Čertovinu, naše „Broučkování.“ Nedá se nic dělat, zkrátka si to umí vybrat. Lampionový průvod si s dětmi užijeme jindy, slibuji! Šikovné paní učitelky určitě vymyslí nějakou příležitost, jak něco vyrobit s dětmi a rodiči, projít se s lampiony. Něco, nebo někoho uspat. Co se týče čertů a čertic tak... jedna čertice a jeden čert za námi přišli do školky společně s Mikulášem a andělem. Donesly nám dobroty a kouzelný uhlík. „Zlobivce“ čert umazal. Napsali jsme dopis Ježíškovi. Vyjeli jsme do velkého divadla v Chrudimi za pohádkou *O Líném Honzovi*, navštívila nás agentura Pernštejni s pohádkou „Jak se vaří vtipná kaše,“ Mobilní planetárium s Vesmírem. Proletěli jsme se papírovou raketou, kolem planet a mléčnou dráhou.

Pokračujeme ve spolupráci s paní logopedkou Mgr. Petrou Malíkovou. Učíme se v tomto bláznivém čase najít společně s dětmi, to dobré – kamarádství, vážit si jeden druhého i s jeho chybami, aby nám v naší mateřské školce bylo dobře všem – malým i velkým lidem.

Děti mohou navštěvovat kroužek Flétničky pod vedením paní učitelky Elišky, kroužek Hravá angličtina – spolupráce s agenturou Kroužky.cz. Co nám letos chybí je Taneční Besta. Tak tančíme sami, ve třídě i venku na vycházkách. Vánoce ve školce letos nebudou s rodiči, ale ne tak úplně. Děti si vyrobily ozdobičku, kterou společně s maminkou, nebo tatínkem pověsí

na smrček v zahradě a pošlou svá přání za Ježíškem. Přání se mají vyslovovat potichu, ale já si ho dovolím vyslovit nahlas! Přeji všem pevné zdraví, kouzelné Vánoce a v roce 2022 klid, pohodu, a ať se s námi štěstí kamarádí.

*DiS. Renata Blažková*

## Podzim v základní škole

Naším cílem bylo udržet školu co nejdéle v prezenční podobě, což se nám do prosince podařilo. Díky tomu jsme mohli kromě vyučování uskutečnit řadu zajímavých aktivit, projektových dnů, kroužků, klubu deskových her a doučování pro žáky. Některé akce bylo nutné vzhledem k opatřením opět přeložit, ale naštěstí jen menšina. Zde je výběr z těch nejzajímavějších.

Den sv. Martina. V tento projektový den jsme připravili ve všech třídách netradiční program. Na řadu přišlo pečení svatomartinských rohlíčků, tvorba výrobků vážících se k tomuto dni, barevné počítání, zajímavé čtení a spousta dalšího.

Slavnost Slabikáře. Ve spolupráci s OB Zaječice jsme našim prvňáčkům v KD připravili předání Slabikářů. Prvňáčkové rodičům předvedli, co se za 3 měsíce naučili a vystoupili i hudební hosté - žáci ZUŠ Chrast se žestovými nástroji.

Světové muzikály. Do KD za námi přijela věhlasná Filharmonie Pardubice, která nás provedla světem českých a světových muzikálů. Skvělé živé provedení skladeb umocnily filmové ukázky, kdy nechyběly ani populární animované muzikály posledních let.

Beseda s Policií ČR o bezpečnosti v dopravním provozu a záludnostech kyberšikany. Policistky z Chrudimi přivezly žákům zajímavý a velice poučný program, ze kterého si jistě každý vzal nějaké ponaučení.

Dále jsme se naučili od p. Procházky tančit country, zajímavou besedu o Evropě přivezlo Eurocentrum Pardubice a od listopadu začal dlouho očekávaný plavecký výcvik žáků 2. - 5. ročníku. To je jen výčet z mnoha aktivit.

Zveme vás na prohlídku školního keramického betlému, který bude vystaven od 21. 12. v oknech školy (do křižovatky).

Další informace včetně fotografií naleznete na našich zcela nových webových stránkách [www.skolazajecice.cz](http://www.skolazajecice.cz).

S přáním krásných Vánoc za kolektiv pracovníků školy

*Mgr. Radek Machatý*  
ředitel Základní školy



# *Životní jubilea v naší vesnici*

## říjen

DOLEŽAL Alois	75 let	Studená Voda čp. 4
STRYKOVÁ Božena	91 let	Zaječice čp. 208
CERAL Josef	80 let	Zaječice čp. 106
ČERMÁK František	70 let	Zaječice čp. 328
NOVOTNÝ Miloš	70 let	Zaječice čp. 276
CITTOVÁ Věra	75 let	Zaječice čp. 290

## listopad

HONZÍČKOVÁ Eva	75 let	Zaječice čp. 102
POLÍVKA Jaroslav	75 let	Zaječice čp. 177
NEHONSKÁ Zdeňka	80 let	Zaječice čp. 67

## prosinec

PAVLASOVÁ Libuše	70 let	Zaječice čp. 85
CHOUR Čestmír	94 let	Zaječice čp. 275
NEVOLOVÁ Věra	70 let	Zaječice čp. 279
PEJCHOVÁ Věra	70 let	Zaječice čp. 306

Přejeme mnoho dalších  
spokojených let.



# Vítání občánků

Na obecním úřadě se konalo vítání občánků. Slavnostně byli přivítáni

Lucie KOZÁKOVÁ	Zaječice čp. 382
Richard KOZÁK	Zaječice čp. 382
David PAULUS	Zaječice čp. 386
Lukáš MIHULKA	Zaječice čp. 228
Štěpán HOUDEK	Zaječice čp. 168
Tomáš HORÁČEK	Zaječice čp. 241
Jan ROŽEK	Zaječice čp. 11
Monika JAKUBCOVÁ	Zaječice čp. 135
Matyas HÁJEK	Zaječice čp. 388
Valerie STEINOVÁ	Zaječice čp. 51
Šarlota STEINOVÁ	Zaječice čp. 290
Klaudie BLAŽKOVÁ	Zaječice č. 244



**S kým jsme se bohužel museli rozloučit...**

MIHULKOVÁ Jiřina	Zaječice čp. 203	ve věku 82 let
RADIMĚŘSKÁ Věra	Zaječice čp. 196	ve věku 88 let
PICEK Lubomír	Zaječice čp. 114	ve věku 69 let
NOVÁKOVÁ Jaroslava	Zaječice čp. 171	ve věku nedožitých 77 let



# Co se nesmí opomenout?

## Zelená je tráva, fotbal to je hra!

### Muži

#### Zhodnocení podzimní sezóny

Jsmo teprve v polovině, ale s podzimní sezónou můžeme být vcelku spokojeni. Jak už jsem říkal před začátkem soutěže, že bychom se rádi pohybovali v popředí tabulky, tak to jsme v celku splnili. Mrzí mě bodové ztráty, co se týče domácího zápasu s Prachovicemi a venkovního zápasu ve Stolanech, kde jsme prohráli 0:1, nutno ale podotknout, že za druhý poločas jsme si zasloužili vyrovnat a tím by byla remíza zcela zasloužená, což potvrdili i domácí trenéři.

V podzimní sezóně jsme skončili na čtvrtém místě. Se ziskem 18 bodů a se ztrátou na vedoucí celek 4 body. Jinak je potřeba hráčům poděkovat za přístup v podzimní sezoně. Také je potřeba zapracovat na tom, aby ta jarní byla ještě o něco lepší a poprat se o ještě lepší umístění, což samozřejmě bude těžké. Záležet bude především na odhodlanosti našich hráčů k zimní přípravě a také je důležité, aby se nám vyhýbala zranění.

Co nás čeká v období zimní přípravy? Tradičně, jako každý rok, začneme silvestrovským fotbálkem a přípravu zahájíme 7. 1. 2022. Dále jsme přihlášení na „Dřenický pohár“, který se odehraje v Pardubicích (Hůrka) na umělém trávníku. Turnaj by měl začínat koncem ledna, a měl by se hrát do konce února. Hrát budeme každou neděli a naši hráči to budou mít jako zpestření zimní přípravy.

V termínu 16. – 20. 2. 2022 bychom měli odjet na zimní soustředění do Libošovic. Tam bychom měli sehrát jedno přátelské utkání a kvalitně potrénovat, protože místní podmínky jsou naprosto ideální. Vše budeme směřovat k tomu, abychom byli dobře připraveni na jarní sezónu, která začne až 24. 4. 2022. Tímto děkujeme výboru, který nám vytváří takto příznivé podmínky. Jako tým si toho moc vážíme.

Na závěr bych chtěl popřát naší obci, funkcionářům, hráčům a samozřejmě i našim fanouškům za podporu a přeji jim šťastné a veselé Vánoce a do Nového roku jen to nejlepší a hlavně hodně zdraví.

*Dušan Pejcha a Zdeněk Lomič*

### Dorost souklubí SK Chrast/FC Zaječice

Podzimní část sezóny jsme odehráli konečně celou, bez výraznějších omezení. Samozřejmě i nám se nevyhnuli různé absence, způsobené jak zraněními, tak nemocí či karanténou. Naštěstí máme dostatečně široký kádr, a tak jsme všechny zápasy odehráli s dostatečným počtem hráčů.

Na podzim jsme odehráli 12 zápasů, z toho 6 vyhráli, 2 remizovali a 4 prohráli. V tabulce jsme na 6 místě se skóre 29:22.

Některé zápasy se nám samozřejmě povedly více a některé méně (jak herně, tak výsledkově), ale celkově si myslíme, že si to postupně sedá a že dochází ke zlepšení. Je zde určitě problém, že kluci jsou rozjetí na školách a učilištích, a tak se dostavit v týdnu na tréninky je pro některé náročné.

Zápasy nám skončily na konci října, v listopadu jsme si dali 4 sobotní tréninky a momentálně máme pauzu. Zimní přípravu začneme v lednu a doufám, že v dostatečném počtu.

Na závěr chceme všem hráčům a funkcionářům obou klubů poděkovat za výkony, přístup a spolupráci, fanouškům za přízeň a všem popřát krásné vánoce, v novém roce hodně zdraví, sportovního štěstí a chuti do fotbalu.

*Josef Rázek a Václav Hromádka*

## **Pojďte s námi pomáhat: Tříkrálová sbírka 2022**

Zvěstuji Vám dobrou zprávu, že druhý víkend v lednu, tj. 8. - 9. 1. 2022 budou tříkráloví koledníci opět obcházet v Zaječicích Vaše domovy. Budou roznášet radost a požehnání a prosit Vás o příspěvek na služby Charity, která poskytuje své služby lidem v těžké životní situaci (nemocným, hendikepovaným, bez rodiny).

Události posledních dvou let srazily mnoho lidí na kolena a do Charity přicházejí noví klienti hledající pomoc. Nemožnost koledovat se v loňském

roce výrazně podepsala na finančních příjmech této organizace a poskytování jejich služeb se dostalo na hranu finančních i lidských kapacit. Začneme rok 2022 dobrým skutkem a pomůžeme i svým malým dílem k velké věci. Každá koruna totiž pomáhá.

Moc děkuji panu řediteli a dalším zúčastněným ze základní školy Zaječice, kteří mi pomohli oslovit nové koledníky z řad žáků a rodičů. V této chvíli je připraveno 16 žáků v lednu obléknout kostýmy a vyrazit do ulic. Těší mě, že řady vedoucích skupinek rozšíří i dva noví rodiče. Zároveň děkuji dřívějším vedoucím skupinek, bývalým žačkám základní školy a dětem z Vinice, že rozšíří řady koledníků. V tomto složení by se nám mohlo podařit obejít celé Zaječice a kasičky zdárně naplnit. Pokud byste náhodou byli mimo domov a přesto jste chtěli na Tříkrálovou sbírku přispět, můžete tak učinit formou zasláním DMS nebo online přes [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz).

Peníze vybrané na Chrudimsku z většinové části putují do služeb chrudimské Charity, která z nich například nakoupí nový automobil pro pracovnice pečovatelských služeb objíždějící klienty v domácnostech. Dále podpoří dobrovolnické centrum, občanskou poradnu a služby osobní asistence. Nikdo z nás nevíme, kdy někdo z našich blízkých nebo i my sami tyto služby budeme potřebovat.

*Mgr. Lenka Kellerová*

## Co jste hasiči ...? Podzim

Dne 2. října jsme na hřišti uskutečnili dětské závody; první ročník byl pojmenován *Zaječický dvojboj*, a skládal se ze dvou disciplín. Pro družstva dětí soutěž v požárním útoku, dále pak přebor jednotlivců v disciplíně 60 m s překážkami. Soutěže se zúčastnila družstva Zaječic (A, B, C a přípravka), Podlažic, Miřetic, Včelákova a Lozic. Přípravka soutěžila formou exhibice a útok se jim povedl, v kategorii mladších žáků naši obsadili první, druhé a čtvrté místo, v kategorii starší zvítězily Lozice. Na konci závodů se vedoucí dohodli, že pro potěchu dětí dají sportovní klání *Zaječice vs. zbytek světa*. Běželo se s dětskými hadicemi, a vedoucí se předvedli v dobrém světle, nakonec o pár desetin v druhém pokusu bral první místo „zbytek světa“. Musel jsem také dětem pro legraci předvést, jak se běhají „šedesátky“.

Popravdě řečeno, přehodit „panděro“ přes bariéru byl menší problém, ale nakonec se vše podařilo. A aby toho nebylo málo, v minulosti bylo slíbeno, že jestliže dosáhnou na útoku 18 vteřin, nechám se ostříhat; myslím si, že děti byli nadšené ze situace, kdy mě mohli „pyžlat“ vlasy na hlavě tupými nůžkami. Poté strojek a dílo bylo dokonáno.

Ten víkend však ještě nekončil; v neděli jsme reprezentovali náš sbor v Hlinsku na „šedesátkách“. Pro naše děti to byla spíše příprava a trénink na mistrovství ČHJ a MHJ. Ve větrném počasí se snažili, nicméně skončili na zadních pozicích.

V sobotu 16. října proběhlo mistrovství ČHJ a MHJ v Brně. Ráno se vyrazilo už brzy, společně s dětmi z Podlažic a ze Včelákova. Soutěžilo se v areálu univerzity Brno na tartanovém povrchu v disciplínách 60 m s překážkami, štafeta 4 x 60 m a požárním útoku. Bylo znát, že nejen pro nás, ale i pro ostatní družstva byla sportovní činnost v „covidovém roce“ dost omezená. Naše děti skončily na 9 pozici z 10, nicméně nevěšeli jsme hlavu, protože jsme byli plní krásných sportovních zážitků. Všem dětem jejich vedoucí poděkovali a cesta domů byla třešničkou na dortu – burácel celý autobus. Dokud na podzim přálo počasí, trénovali jsme na hřišti. Sezónu jsme zakončili hrou na „stopovanou“ a naší vymyšlenou akcí – „palačinkádou“. Mrzí mě, že jako vloni nastalo opět covidové omezení, a my tak mohli rozsvítit vánoční stromeček pouze bez účasti veřejnosti.

Děti ze sboru dostaly za úkol ozdobit stromeček vlastnoručně vyrobenými ozdobami. Kdo by měl chuť a chtěl přispět svojí troškou „do mlýna“, může na stromeček též něco zavěsit. Zkusme dětem zpříjemnit karantény a další nepříjemnosti spojené s pandemií.

Mně osobně nezbyvá, než Všem občanům naší obce popřát příjemný a pokojný advent, pod stromeček nějaký dáreček a do Nového roku hlavně pevné zdraví. Dále bych tímto chtěl poděkovat všem hasičům a hasičkám, kteří se v letošním roce zapojili do činnosti sboru, vedoucím družstva mládeže, rodičům dětí a všem, kdo nám jsou v této podivné době nakloněni. A co chystáme na příští rok? Rádi bychom uspořádali 13. února hasičský ples. O jeho případném konání budeme informovat.

*Martin Škorpil, starosta ČHJ*